
Vraag nr. 113
van 8 maart 1999
van de heer JOS STASSEN

Implementatie kwaliteitsdecreet welzijnsvoorzienin-
gen  –  Vormingsaanbod (2)

1. In zijn antwoord op schriftelijke vraag nr. 31
van 31 november 1998 stelde de minister dat er
in 1998 2.500.000 frank beschikbaar was voor de
ontwikkeling en implementatie van opleidings-
en vormingsprogramma's die de invoering van
de regelgeving inzake het decreet betreffende
de kwaliteitszorg in de welzijnsvoorzieningen
ondersteunen en faciliteren (Bulletin van Vra-
gen en Antwoorden nr. 7 van 29 januari 1999,
blz. 1018  –  red.).

a) Aan wie werd deze 2.500.000 frank toege-
kend in 1998 ?

b) Welke waren de resultaatsverbintenissen die
in de overeenkomst met die vormingsinstel-
ling(en) waren opgenomen ? 

c) Hoe worden de resultaten van die verbinte-
nissen gecontroleerd en door wie ?

d) Welk budget is er dienaangaande beschik-
baar voor 1999 ? Zijn er al budgetten voor-
opgesteld voor de jaren 2000 tot 2003 ?

e) Zijn er al overeenkomsten gemaakt voor die
periodes met bepaalde vormingsinstellingen ?

2. In hetzelfde antwoord stelt de minister dat 4
miljoen frank voor 1999 werd begroot als basis-
allocatie voor het Steunpunt Algemeen Wel-
zijnswerk, en dit ter ondersteuning van initiatie-
ven rond informatie, sensibilisering en imple-
mentatie van de kwaliteitszorg in de welzijns-
voorzieningen.

a) Is dit bedrag exclusief toegekend aan de sec-
tor Algemeen Welzijnswerk ?

b) Zo ja, hebben andere sectoren eveneens het
recht op een dergelijke tegemoetkoming ?
Zo ja, hoe wordt dit recht gerealiseerd ?

c) Indien niet, moet het Steunpunt Algemeen
Welzijnswerk dan eveneens initiatieven

nemen naar andere sectoren en volgens welk
percentage moet dat worden gerealiseerd ?

3. Op basisallocatie 12.27 van het programma 41.1
is voor 1999 12,9 miljoen frank ingeschreven
voor vormingsprogramma's voor leidinggeven-
den, en dit inzake management en kwaliteits-

zorg.

a) Is er nu reeds een beslissing genomen over
de toewijzing van deze 12,9 miljoen ? 

b) Welke kandidaturen zijn er gesteld vanuit de
vormingsinstellingen ?

c) De beoordeling van de ingezonden offertes
gebeurt door een jury. Hoe wordt deze jury
samengesteld en wie maakt er momenteel
deel van uit ?

4. In voornoemd antwoord staat dat in sommige
sectorale overlegcommissies een VOCA-mede-
werker (Vormingscel Caritas) als "expert" is op-
genomen.

a) Wat is de rol en de functie van deze expert ?

b) Over welke sectorale commissies gaat het
hier (welke zijn de sectorale commissies
waarin een VOCA-expert is opgenomen ?) ?

c) Wordt deze VOCA-expert vanuit de over-
heid betaald ?

d) Indien niet, moeten we dan concluderen dat
VOCA haar medewerkers gratis ten dienste
stelt van deze commissies ?

e) Welke procedure is gebruikt om over te gaan
tot de aanwijzing van de VOCA-medewer-
kers ?

5. Naar verluidt zou de voornoemde VOCA-ex-
pert slechts zeer zelden aanwezig zijn.

a) Kan de minister het aanwezigheidspercenta-
ge meedelen per sectorale commissie waar
een VOCA-expert aanwezig is ?

b) Indien het aanwezigheidspercentage lager
ligt dan 40 %, dient deze VOCA-expert dan
niet veeleer te worden vervangen, zoals ook
de leden van de raad van bestuur van Kind
en Gezin terecht op basis van grote afwezig-
heid werden vervangen ? 

Heeft deze expert voldoende tijd om zijn rol
waar te maken ?


